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Висновки. Досягнення екологічної рівноваги у водних екосистемах 

можливе лише за умови інтеграції законодавчих ініціатив, технологічного 

розвитку та активної участі громадськості. Спільні зусилля забезпечать сталий 

розвиток і гармонійне співіснування людини з природою. 
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зменшення корисного об'єму води. Прогнозується, що дефіцит води може стати 

значним фактором у конфліктах 21 століття. Підземні води служать основним 

джерелом води і класифікуються як вичерпний поновлюваний природний 

ресурс. З огляду на глобальну проблему дефіциту води, існує нагальна потреба 

в комплексних дослідженнях підземних вод, особливо на місцевому та 

регіональному рівнях. [3] 

Мета дослідження: Встановити причинно наслідкові зв’язки умов 

залягання та фізико-хімічних властивостей підземних вод Волинської області з 

геологічними особливостями регіону, дослідити окремі типи підземних вод на 

предмет геологічних передумов формування, залягання, поширення, 

властивостей, використання, збереження і охорони ресурсів. 

Результати дослідження. Волинська область розташована в межах 

Волино-Подільського артезіанського басейну, в якому поширені прісні і 

мінералізовані підземні води. Їх формування і територіальне поширення 

обумовлюється геологічною будовою і геохімічною обстановкою надр.[1] 

Основним і найбільш продуктивним є водоносний горизонт у відкладах 

мергельно-крейдяних порід сенон-турону верхньої крейди, який має найбільше 

практичне значення і є основним джерелом питного водопостачання населення і 

промислових об’єктів та збереження сталості екосистем. Серед досліджених нам 

–  міжпластові, ненапірні підземні води, що виходять на поверхню джерелами в 

с.Білосток, гідрологічного заказника «Чорногузка» в с. Городок, с. Цеперів, с. 

Баїв та вода з різних локацій водопостачання у м. Луцьку. Поновлення водних 

ресурсів горизонту відбувається шляхом інфільтрації поверхневих та ґрунтових 

вод, а також підпливу вод із тектонічних порушень [3].   Водоносний горизонт, 

що лежить вище основного: в алювіальних і водно-льодовикових четвертинних 

відкладах, у відкладах харківської світи верхнього палеогену, що містять прісні 

підземні води, які використовуються для водопитних і господаських потреб 

населення (ґрунтові води) та тісно пов’язані із рівневим режимом поверхневих 

вод та режимом випадання опадів. Водоносні горизонти у відкладах девону та 

силуру містять переважно води високої мінералізації, які використовуються у 

лікувально-рекреаційних цілях. Нами досліджено лікувально-мінеральні води 

Журавичівського та Жобринського родовищ. 

Висновки. Запасів води в області достатньо для задоволення 

господарсько-питних, виробничих та сільськогосподарських потреб регіону. 

Однак, під час польових робіт ми зафіксували зникнення деяких природних 

водних джерел, яке зумовлено природними і антропогенними чинниками, 

пов'язане з забрудненням, замуленням, висиханням та виснаженням підземних 

вод. Частина природних водних джерел розміщені в складі Природного 

Заповідного фонду Волинської області і охороняються як пам’ятки природи 

гідрологічного типу. Значна частина джерел є осередками сакральних 

ландшафтів, що відіграють велику роль у збереженні культурних традицій та 

ідентичності українців [2]. 
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Постановка проблеми. Сучасний туристичний ринок Європи демонструє 

зростаючий інтерес до нічного туризму як складової частини міського й 

культурного туризму. Нічний туризм охоплює широкий спектр активностей. Це 

не лише розвага, а й важлива частина розвитку нічної економіки міст, яка 

приваблює туристів, стимулює місцевий бізнес і забезпечує зайнятість 

населення. Актуальність теми визначається зростаючим інтересом до нічних 

розваг серед туристів, а також необхідністю розробки ефективних стратегій 

розвитку нічного туризму в Україні у повоєнний період.  

Мета дослідження. Метою публікації є характеристика сучасних форм 

організації нічного туризму в європейських країнах. 

Результати дослідження. Нічний туризм – це цікавий і динамічний 

напрямок в індустрії подорожей, який за останні кілька років набирає дедалі 

більшої популярності в країнах Європи [2, р. 1552]. Однією з найпопулярніших 

форм нічного туризму є нічні екскурсії. Вони дозволяють туристам дослідити 

міста та їхню архітектуру в унікальному освітленні. Наприклад, у Празі 

пропонуються тематичні тури «Містичне місто», у Римі – «Нічна Антика», а у 

Парижі – прогулянки вздовж Сени з підсвічуванням історичних пам’яток. Ці 

тури часто супроводжуються театралізованими елементами, що посилює ефект 

занурення в атмосферу міста. 

Великою популярністю у туристів користується міжнародна акція «Ніч 

музеїв». У цей вечір музеї відкриті до пізньої ночі і пропонують відвідувачам 

інтерактивні програми, виступи артистів, лекції, нічні майстер-класи. Це сприяє 

популяризації культурної спадщини серед молоді.  

У Берліні, Ліоні, Амстердамі новою формою популяризації культурної 

спадщини стали фестивалі світла. Фасади історичних будівель освітлюються 

художніми проєкціями, відбуваються нічні шоу, інсталяції на відкритому 

повітрі. Це приваблює туристів у холодний сезон, коли традиційний туризм 

зменшується. 

Гастрономічний підхід акцентує увагу на особливостях національної 

традиційної кухні. Нічні гастрономічні тури (дегустації місцевої кухні, винні 
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